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Az ünnepélyes fogadtatást követően a 
vendégek megtekintettek egy római kori 
kiállítóhelyet, ismerkedtek az önkormány-
zat aktuális terveivel, és városnézés során a 
tartomány és a szövetségi kormány 
együttműködésével megvalósult létesítmé-
nyekkel. 
 
A Kulturális Fesztivál pénteki helyszíne 
egy belvárosi parkban felállított nagy-
színpad volt, ahol a testvérvárosok 
csoportjain és előadóin túl kizárólag helyi-
és környékbeli zenés, énekes hagyomány-
őrzők szerepeltek. 
 
Szombaton a testvérvárosok képviselői 
egyeztették a 2024. évi közös 
programjaikat, majd a városháza melletti 
téren felavatták a testvérvárosok oszlopát, 
rajta a városnevekkel, címerekkel, az 
irányokkal és kilométerekben mért 
távolságokkal 
 

csekkért keressék fel Adóügyi irodánkat. 
Kérjük a lakosságot, hogy saját érdekükben 
a fizetési határidőt tartsák be, mivel annak
elmulasztása többletköltséggel, illetve
kellemetlenségekkel járhat. 
 

Felhívjuk továbbá mindazon lakosok 
figyelmét, akik még a talajterhelési díjról 
szóló bevallásaikat nem adták be, hogy azt
haladéktalanul, még a mulasztási bírság 
kiszabása előtt, pótolják.  

Bertóthyné Csige Tünde jegyző 

 
 

 
A delegációk vezetőinek ünnepélyes fogadása 2023. július 13-án 

Szombat délután lépett 
színpadra a Létavérte-
sen élő Dávid Roland 
Mózes, a Virtuózok 
tehetségkutató verseny 
magyar győztese, akit 
elkísért zongoraoktató 
tanárnője, Laskay Edit  

is. Bár a szabadtéri előadáson 
elektromos hangszeren játszott, de a 
közönség nagy ovációvak ünnepelte a 
16 éves fiatalember játékát. 
Másnap délelőtt a kultúrház nagytermében 
egy Steinway hangversenyzongorán nyúj-
tott virtuóz előadását állva tapsolta a 
közönség, és Dr. Tobias Benz polgármester 
egy januári tartományi rendezvényen 
történő fellépésre hívta meg a tehetséges 
ifjú előadóművészt – összegezte nem kis 
büszkeséggel a fesztiválon történteket 
Menyhárt Károly polgármester.            (TB) 

www.letavertes.hu
 
 

VÉRADÁS 
 
Felhívjuk véradóink szíves figyelmét, hogy 
2023. augusztus 23-án. szerdán 9 
órától 15 óráig kiszállásos véradás lesz 
az Irinyi János Általános Iskola 
tornatermében, a Kassai utca 8. szám 
alatt.  

Szeretettel várjuk önkéntes véradóinkat! 
 

Szalai Ferencné véradásszervező

 

 
 
 

Előzmények 
 
A hajdani „Biharországban” szoros családi, 
kulturális és gazdasági kapcsolat volt Nagy-
léta és a trianoni békediktátum óta Romá-
niához tartozó Székelyhíd között.  
Több mint nyolc évtizeden át ennek 
ápolására csak 60 kilométeres kerülőút 
megtételével volt lehetőség. Ezt az állapotot a
2004-es határátkelő megnyitás oldotta fel.  
 
A rendszerváltást követően Szatmári Sándor 
létavértesi és Holczman Barna székelyhídi 
polgármester kezdeményezte a történelmi 
gyökerű együttműködés megújítását, melyet 
Kiss Tiborné és Gyurcsik Zoltán, majd 
Menyhárt Károly és Béres Csaba folytattak. 
A testvértelepülési kapcsolat kiszélesítője és 
motorja a székelyhídi kötődésű, de a 
belgiumi Ecaussinnes városában élt Stefan 
Steffek lelkipásztor volt. Általa bővült az 
együttműködés Grenzach-Wyhlen (Német-
ország), Lallaing (Franciaország), Pietrasanta 
(Olaszország), és Ecaussinnes között.  
Delegációk látogatása, nyelvtanulást szolgáló 
diákcserék, kulturális és sportrendezvények 
képezik a településeket összekötő szálakat. 
Létavértesen, az Árpád téri parkban hat 
zászlótartó és egy földgömb jelzi a 
kapcsolatokat.  
A covid járvány miatt sajnos több évig 
szüneteltek a személyes találkozások. 
 

Házigazda: Grenzach-Wyhlen
 
2023. július 13 – 16 között a Rajna parti 
Grenzach-Wyhlen kulturális fesztivált 
rendezett, melyre Dr. Tobias Benz
polgármester meghívót küldött a 
testvértelepüléseknek.  
 
A rendezvénnyel a Pietrasanta városával 
meglévő 30 éves, az Ecaussinnessel meglévő 
20 éves kapcsolat jubileumát ünnepelték. 
Létavértes delegációját Menyhárt Károly 
polgármester vezette. 

F E L H Í V Á S 
helyi adók befizetésére ! 

 
Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy 
a 2023. II. félévi helyi adókat  (kommunális 
adó, iparűzési adó), és a mezőőri járulékot
szeptember 15-ig lehet késedelmi pótlék 
mentesen befizetni. 
A befizetésre szolgáló csekkek az első 
félévben már kiküldésre kerültek, azonban 
akiknek nincs meg, vagy nem találják, másik 
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Július 21-én, a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Önkormányzat „Hajdú hagyományok 
nyomában” programsorozat keretében 
Kultúr-Est Létavértesen címmel 
folytatódott a Városi esték nyári 
rendezvénysorozat a városháza udvarán. 
Az est sztárvendége ST. MARTIN
zeneszerző, több hangszeren játszó 
előadóművész volt.  
 

A nagy érdeklődéssel várt és szép 
közönségsikert aratott programon részt vett 
Pajna Zoltán, a Hajdú- Bihar Vármegyei 
Önkormányzat közgyűlésének elnöke, és 
Tasi Sándor, a közgyűlés alelnöke is. 
 
A rendezvénysorozatról részletes képes 
beszámolók tekinthetők meg a város 
honlapján: www.letavertes.hu . facebookon 
 

Röviden 
 

 
 

 

Akiket köszöntünk: 
 
Kővári András,             Debreceni utca 28/A 
Garnai Lili,                    Szél utca 74. 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési 
és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről 
szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó 
kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján 
közlünk. A megjelentetés díjmentes. 
 

Sziklai Dávid tisztelendő úr 
a nagylétai római katolikusok új papja 

FORRÁS:  : SZIKLAI DÁVID FACEBOOK OLDALA

Augusztus 12-én a Kossuth utcai kis-
templomban megtartotta első létavértesi 
szentmiséjét Sziklai Dávid római katolikus 
atya, aki 1993-ban született, és 2019. 
júniusában szentelték pappá.  
2022. júniusában kápláni kinevezést kapott -
derecskei lakóhellyel- a berettyóújfalui Jézus 
Szíve plébániához. Szolgálati körzetéhez 
tartoznak Hosszúpályi, Monostorpályi és 
Létavértes római katolikus egyházközségei 
(filiáléi). 
 
Létavértesen a szentmise minden hónap 
első vasárnapján 12.30 órakor, a második, 
harmadik és negyedik vasárnapon 11 
órakor kezdődik. 
 

 

TELEFONSZÁMOK 
 

Egységes európai segélyhívó: 112 
 

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA 

Orvosi ügyelet: 1830 
 

RENDŐRJÁRŐR TELEFONSZÁMA: 

06 30 370 5092 

VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101 
 

Több mint két évtizede adnak 
egymásnak randevút a határon inneni és 
határon túli képzőművészek Léta-
vértesen. A képviselőtestület, a nehezebb 
pénzügyi helyzet ellenére fontosnak 
tartotta az alkotótábor idei 
megrendezését. 
 
A résztvevő alkotók: Benkóczy Péter, 
Fenyvesvögyi Tamás, Gonda Zoltán, Guba 
Kerekes Zsuzsa, Juhász Imre, Király Antal, 
Kozmáné Bődi Ildikó, Makai Gyula, Máté 
József, Szabó-Kertész Viktória, Rácz 
Anita, Vermes Mariann. 
A művelődési ház részéről Pénzesné 
Rozika segítette az alkotók zavartalan 
munkáját. 
A művészek változatos technikákkal: olaj, 
akril, akvarell, pasztell, és ezek 
kombinációival készítették alkotásaikat. Az 
egy hétig tartó munkálkodás gyümölcseit 
ősszel láthatja majd a közönség a 
művelődési ház nemrég korszerűsített 
kiállítótermében. 
A kiváló elhelyezésről, már évek óta, a 
Szent Kristóf ifjúsági szállás gondoskodik. 
Az ízletes ételeket a napközi otthon 
biztosította. Hálás köszönet érte. 

Máté József

 
 

Gonda Zoltán: NÉZELŐDŐK 
Olaj, vászon 110x80 cm. 

Létavértes gyűjteményébe kerül 
 

„Az emberi közömbösséget próbáltam a 
magam módján kifejezni”- írta a művész. 
  

XXI. Létavértesi Alkotótábor, augusztus 7-13. 

FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN
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A hasznos nyári diákmunkáról 
 

Az előző évek gyakorlatához hasonlóan ismét lehetőséget tudtunk 
biztosítani - a Derecskei Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának 
támogatásával- 15 fő részére diákmunka végzésére. 
A fiatalok az önkormányzat számos területén segítettek, főként 
közterületeken. Közterületi bútorok festési munkáit végezték a
köztemetőben, a főtéren, parkokban, az iskolák előtt, és a vértesi 
részen is.  
 

 
 
A Kassai utcán, a Debreceni utcán, illetve az Irinyi utca bejáratánál 
és a művelődési ház előtt a korábban elhelyezett korlátokat, míg a 
Batthyány utcán és a Sziget utcán az újakat mázolták le.  
Az Arborétum bútorfestése mellett a fiatalok összerakták a kiszáradt 
fák gallyait, az összevágott törzs darabokat. Néhányan az 
önkormányzatnál adminisztratív és közterületi összeírási munkákat 
is végeztek a Létavértesi Hírek kihordásával együtt. Köszönjük 
minden diáknak hasznos és lelkiismeretes segítségét! 
 

A belterületi utak kátyúzásáról 
 

Tájékoztatok mindenkit arról, hogy a belterületi és a külterület 
aszfaltozott dűlőutak hibái felmérésének figyelembevételével került 
lefolytatásra a kátyúzás beszerzési eljárás. Az önkormányzat 
minden évben elvégzi az utak ilyen jellegű javítását, amivel 
párhuzamosan egyes utcák megújításához szükséges közbeszerzési 
ajánlattételi eljárás is elindult.  
Ezzel összefüggésben az elmúlt évben elkészült hat közterület, és  
az idén megújuló 10-12 utca már nem tartozik a kátyúzási feladatok 
munkaterületéhez. Az útjavítás munkálatok a nyertes ajánlattevő 
tájékoztatása szerint 2023. szeptember első hetében kezdődnek, és a 
hónap közepéig meg is valósulnak.  
A kijelölt utcák teljes felújításának időpontja a közbeszerzési eljárás 
lezárultával, a kivitelezési szerződésben válik biztossá, amiről a 
következő lapszámokban fogok tájékoztatást adni.  Addig is 
tisztelettel kérek mindenkit, hogy a munkavégzések során legyen 
türelemmel! Amennyiben ezek alkalmával valamilyen hiányosságot 
tapasz-talnak, kérem jelezzék a városháza 52/585-300-as 
telefonszámon, vagy akár személyesen nekem is. Köszönjük a 
segítséget! 
 

A végrehajtási eljárások megelőzéséről 
 

A városháza iktatási rendszerében napjainkban rendszeresen 
találkozunk magánlakások árverési hirdetményével.  
 

Az utóbbi esetben majd mindegyiknél az a tapasztalatunk, hogy a 
tulajdonosok azt ezt megelőző végrehajtói levelezéseket nem veszik 
komolyan, vagy nem tudják értelmezni annak tartalmát. 
Amikor egy elindult végrehajtási cselekmény az árverezés 
szakaszába kerül, sajnos már nem tudunk igazán segíteni.  
 
Ezért tisztelettel kérek mindenkit, aki ilyen helyzetbe kerül, hogy a 
legelső – az ingatlan értékéről szóló – végrehajtói értesítés kézhez-
vételekor kérjen segítséget a Városháza adócsoportjától vagy akár 
tőlem is. Ilyen esetben az árverezési összeg kifogásolható -
tapasztalataink szerint régi értékbecslés alapján kerül kiírásra. Jó 
néhány esetben sikerült így segíteni a tulajdonosnak, megállítva az 
árverés kihirdetését, illetve néhány esetben kezdeményeztük annak 
visszavonását is. Ebben az esetben lehetővé vált, hogy a tulajdonos 
ismételt egyezséget kezdeményezzen a pénzintézettel, természetesen 
igazolva saját fizetési hajlandóságát. Ezt egyébként az ügyfél 
előzetesen is megteheti, ha felveszi a kapcsolatot az adósságot 
keletkeztető bankkal.  
Kérem vegyék ezt  a lehetőséget nagyon komolyan, mert az 
önkormányzat részéről is nehéz azt tudomásul vennünk – utólag 
már tehetetlenül -, ha az amúgy is nyomott kikiáltási ár 50%-án 
kizárólag üzleti alapon elviszik családok feje felől a lakóházukat.  
 

Szivattyúlopások a külterületeken 
 
A Mezőőri Szolgálat tájékoztatott arról, hogy a városban ismét 
többször előfordult, hogy a gazdák a külterületi földrészletek mellett 
őrizetlenül hagyták a szivattyúkat. Ez alkalmat teremtett az erre 
„szakosodott” személyeknek, így a környezetünkben már a 
negyedik nagy értékű szivattyú „cserélt gazdát”.  
A kollegáim a 11662 hektár területet tekintve nem képesek arra, 
hogy mindegyikre vigyázzanak, azonban az ilyen esetekben mindig 
hagynak írásos jelzést a szivattyún. Kérek mindenkit, hogy a saját 
személyes felelősségének a fontosságát minden esetben mérlegelni 
szíveskedjen annak okán, hogy ne váljon károsulttá!  
Az utóbbi időben kizárólag a nagy értékű dízelszivattyúk 
eltulajdonítása vált gyakorivá. Az alkalom adja magát, hiszen egy 
majd félmillió forint értékű eszköz még féláron is megéri   az 
„eladónak” - vevőnek, és az egyedi azonosítás nagyon ritka,  az 
orgazda kilétének a felkutatása szinte lehetetlen.  
Több gazda választotta a kamerás őrzést, ami néhány tízezer forint 
befektetéssel - azt gondolom - rövid úton megtérül. Mindezek 
mellett a Mezőőri Szolgálat tagjaival együtt kérjük jelezzék, ha a 
külterületen idegen gépjárművet látnak indokolatlanul közlekedni.  
 
A rendszámok felírása, a jármű egyedi jellegének a megjegyzése 
talán előrébb viszi azt az igyekezetünket, hogy ez a jelenség a város 
területén megszűnjön. Ugyanez vonatkozik a külterületi hulladék 
elhelyezésére is, amit lehet, hogy más településekről raknak le, de 
kérjük az erre vonatkozó jelzéseket is. 
 

Elkóborolt ebek a városban 
 

Jó néhány éve bevezettünk egy rendszert arra, hogy szerződés 
alapján a kóbor kutyák által esetlegesen okozott támadást vagy 
balesetet megelőzzünk. A város költségvetésébe ez rendszeres és 
nem kis összegű kiadást jelent. Az utóbbi hetekben – bár a 
kutyaoltáson már túl vagyunk, ezért indokolatlan – több elkóborolt 
jószágról kaptak jelzést a kollégáim. Ezek néhány esetben jó 
állapotú, gondozott kutyák, és egyedi jelzéssel is el vannak látva.  
 
Tisztelettel kérek minden kutyatartót, hogy fordítson kiemelt 
figyelmet a bekerített ingatlanán történő ebtartásra !  
Tesszük ezt azért is, mert az eb gazdája kilétének ismertté válását 
követően az indokolt összes (befogási, kiszállási, elszállítási) 
költséget kénytelenek leszünk áthárítani.  
Azt gondolom, hogy a felelősségteljes magatartás nem csak az ebbel 
szemben elvárható kötelezettség, hanem mindannyiunk érdekét 
szolgálja.  Köszönöm a segítséget is. 
 

Menyhárt Károly polgármester
 

           PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERRII  

                        TTÁÁJJÉÉKKOOZZTTAATTÓÓ 
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Nyári események iskolánkban 
A szünidő ideje alatt iskolánk ügyintézés céljából a korábban 
közétett időpontokban ügyeletet biztosított. A hátrányos helyzetű 
gyerekek számára ismét ingyenes szociális étkeztetés történt 
önkormányzati támogatással a nyár folyamán. Augusztus 8-án a 
tankönyvek hiánytalanul megérkeztek iskolánkba. Az idei tanévben 
is minden diák ingyenesen, térítés nélkül kapja a könyveket.  

 
Tanévkezdés 

A tankönyvosztás lebonyolítására augusztus 25-én 8-17 óráig 
kerül sor a Kassai utca 16. szám alatti iskolaépületben.  
Az új tanévhez szükséges nyilatkozatok aláírása miatt a 
tankönyveket a tanulók szülei vehetik át. 
 

Tanévnyitó ünnepségünk 
az első tanítási napon, szeptember 1-jén, pénteken 8 órakor lesz a 
Kassai utca. 16. szám alatti iskolaépület udvarán.  
 

 
 

A nyári szünidő hátralévő részéhez kellemes időtöltést,  
jó pihenést, élményteli napokat kívánok! 

Szentmiklósi Miklós
igazgató

 

TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁSOK 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, az ifjúságot, hogy az 
önkormányzat az idén is biztosítja a tanévkezdési támogatást a 
létavértesi illetőségűeknek.  
Általános iskolások: 20.000, középiskolások:30.000, felsőfokú 
oktatásban résztvevők: 50.000 Ft támogatásra jogosultak. 
Az igények benyújtása formanyomtatványon történik a Városháza 
Szociális irodájában, hétfőtől csütörtökig 8-12 óráig  (fszt. bal oldal 
4. iroda) augusztus 1-től október 14-ig.   
Kifizetés a kikézbesített határozatban szereplő dátum szerint lesz. 
 
NYOMTATVÁNY (kérelem és adatlap) elérhető a Szociális 
irodánál, a folyosón lévő nyomtatványokban és a város honlapján. 
  

A NYOMTATVÁNY BENYÚJTÁSAKOR kötelező melléklet 
 -    lakcímkártya másolata. 
      (általános iskolai tanulónál: csak lakcímkártya másolat kell) 
-    középiskolai tanulónál: a 2023/2024-es tanévre szóló 
iskolalátogatási, feltüntetve az igazolatlan hiányzásokat VAGY  
iskolalátogatási és a 2022/2023-as tanév bizonyítványa 
-      felsőfokú oktatásban résztvevőnél: hallgatói jogviszony 
igazolás 
Tanév indításával összefüggő további információk az oktatási 
intézmények és a város honlapján, facebook oldalakon olvashatók. 

 

 
 
 
  
 

 

 

 
 

Tájékoztatás a 2023-2024-es tanév kezdéséről 

Tankönyvosztás 
amikor várjuk a szülőket és diákokat: 

2023. augusztus 29-én, kedden  
délelőtt 8-12 óráig, délután 13-17 óráig 

A tankönyvek valamennyi tanuló számára ingyenesek 
 

Nyilatkozatok, igazolások 
A könyvosztással egyidőben kérünk igazolásokat az étkezéshez 
(határozat gyermekvédelmi kedvezményről, 3 vagy több gyerek a 
családban, tartós betegségről igazolás), nyilatkozatokat foglal-
kozások igénybevételéhez stb. Ennek megfelelően feltétlenül 
szükséges a szülő jelenléte ezen a napon! 
 

Rajz- és technika eszközök 
A korábbi évek gyakorlatának megfelelően diákjaink számára 
tanítási órán használatos bizonyos eszközöket a kedvezőbb árak és 
használhatóság miatt most is az iskola szerzi be, így például 3-4. 
évfolyamosok és felső tagozatos diákok számára rajzból és 
technikából bizonyos tanszereket nem kérünk megvásárolni, nem 
szerepeltettük a kiadott listákon.  
Ezekre a dolgokra a következő összegeket kérjük: 
1-2. osztály: 500,-Ft, 3-4. osztály:1.500,-Ft, 5-8. osztály: 3.000,-Ft 
Ezeket a tételeket a tankönyvosztással egy időben szedjük be 
tanulónként. Kérjük, mindenki hozzon erre pénzt magával! Az 
ingyenesség erre nem vonatkozik, hiszen nem tankönyvről van szó! 

 
Füzetcsomag 

A korábbi években pályázati lehetőség segítségével a hátrányos 
helyzetű családok gyermekei füzetcsomagot kaptak. Erről a 
lehetőségről ebben az évben nincsen információnk. 
 

Fontos időpontok összefoglalva 
 

Időpont Kezdés Esemény 
augusztus 25. péntek 8:00 Javítóvizsgák 

 
 

augusztus 
29. kedd 

8:00-12:00 
13:00-17:00 

Tankönyvek 
osztása, étkezéshez 
igazolások, 
nyilatkozatok 
leadása 

szeptember 1. 
csütörtök 8:00 

 

Évnyitó 

 ezt követően Első tanítási nap 
 

 
Nagy Józsefné 

igazgató 
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25 éve a Körösökön 
Negyedszázada minden évben útra kelt a LÉTAFIT SE a 
Körösök vidékére. Több ezer fénykép, emlékek, s néhány ősz 
hajszál a szervezők fején őrzi a táborok emlékét. Generációk nőttek 
fel itt, s ma már az első turnus résztvevőinek gyerekei is velünk 
táboroznak. Sok minden változott, de az Körös imádata változatlan. 
Más volt a Sebes-Körös, más a Kettős- és más a Hármas-Körös. Ma 
már nem képzelhető el a teljes nomád élet egy héten keresztül. WIFI 
nélkül már nincs élet. Már tavasszal kezdődik a felkészülés a 
táborhelyek lefoglalásával, engedélyek beszerzésével, hajók 
karbantartásával, majd a póló-tervezés, nyomatás, nyomtatványok, 
igazolványok készítése, sátrak, mentőmellények ellenőrzése, 
étrendkészítés, vásárlás, pakolás – mindezek megelőzik az indulást. 
 

 
FOTÓ: LÉTAFIT SE ARCHÍV

 
Az idén két turnusban 80 fő szállt vízre, s evezett Szanazugtól 
Szarvasig.  Az első turnusban javarészt olyan családok vettek részt, 
akik már többször táboroztak velünk. Szatmári Imi kísérete mellett 
szívből zengett a dal: „ Azért vannak a jóbarátok..” 
A második turnusban főként a középiskolások tartottak velünk, s 
örömünkre szolgált, hogy Hosszúpályiból is érkezett egy csapat 
lelkes gyerek, akiket hamar megszerettünk, s akik kitartásból jelesre 
vizsgáztak.  
Köszönetet mondanom mindazoknak akik nélkül ez a tábor nem 
működhetne: Nagy Karcsi („Barcsikácsi”), (” Kinizsi") Nagy 
József, Csige Tünde, Szatmári Imi, akik több évtizede viszik a 
hátukon a tábort. 
Köszönöm Juhász Zolika, Mikó Zoli, Misuta Zoltánék (mindkettő), 
Bura Dávid ténykedését, akik sok munkát vállaltak azért, hogy az 
idén is megelégedetten érkezzünk haza! Az élelmiszer utánpótlásért 
köszönet Sós Tibornak, és a Mézeskalács 2000 Bt-nek! 
Na de E.C. az idén is szorgalmasan írta naplóját, amiből az első nap 
egy részletét idézem itt. A teljes naplót a www.letafitse.hu oldalon 
lehet megtalálni. 
 
„ 2023. július 11. kedd. (Szanazug) A Körös – túra első napja. 
Kedves Naplóm! 
Nagy szavaknak tűnhet, de én tényleg egész évben azt várom, hogy eljöjjön 
a július és eljöjjön a vízitábor. … Most az első turnusban néhány kissrác 
kivételével csakis régi ismerősökkel találkozunk...  Már rutinosan vettük az 
akadályokat. A pólót mint mindig most is Bertóthy Ági tervezte.  A tavalyi 
rózsaszín póló után üdítően hatott a zöld póló, ez most osztatlan sikert aratott 
a cuki levelibékával egyetemben. Nézem ahogy a tábor életre kell: Jóska 
bácsiék már hozzákezdtek az ebédhez – természetesen slambuc -  a kicsik 
izgatottan rohangálnak, persze már fürdőruhában, újra és újra örömújongás 
amikor valaki megérkezik: Szatmáriék, Zsírosék, Baloghék, és végül Szák 
Andor is befutott. …Éppen az érkezésünk előtt óriási vihar volt, hatalmas 
ágak törtek le a ezüst nyárfákról.  Estig fürdőzés, az újoncoknak oktatás. 
Úgy látom van egy-két eleven csemete a csapatban, de sok a felnőtt így 
mindig van aki szemmel tartsa őket.  Már sül is a sörös kolbász. Vicces, 
mert egyre csak nőttek, nőttek a kolbászkák, mint a pufi. Az íze viszont jó 
volt, de nem akarjuk tudni miből készült! … Estébe nyúlóan beszélgettünk, 
aztán mindenki hamar nyugovóra tért. Holnap délelőtt felevezünk 
Városerdőre, összeállnak a legénységek, a kormányos vizsgára 
jelentkezőknek pedig alkalom a gyakorlásra. Jó éjszakát kedves naplóm!” 

Bertóthy Tamás
 

Létavértesi Kézműves Tábor
 
A Magyar Népművészeti Akadémia Népművészeti Tagozata, a 
Vértesi Református Egyház, a Familia Családsegítő Alapítvány 
támogatásával 2023. július 30 – augusztus 3 között rendezte meg 
Létavértesi Kézműves Táborát a Rozsnyai István Muzeális 
Gyűjtemény területén (Aradi utca).  
 

 
FOTÓ: ROZSNYAI I. GYŰJTEMÉNY ARCHÍV

A tábor résztvevői a népművészet mesterei voltak: Albert Attila 
(fazekas), Antal Imola (szövés), Fazekas Lajos (fazekas), Gaál János 
(menyezetfestő), Galánfiné Schmidt Teréz (szövés), Gosz-tonyi 
Zoltán (csont és szarufaragó), Gregor Balázs (szalmakupic), 
Makoldi Gizella (batik), Platthy István (néprajzkutató, terapeuta), 
Sarkadi Kincső (nemez). A tábor vezetői: Galánfy András, az MMA 
tagja, és Szabó János református lelkész voltak  
 
Az esti műsorokban felléptek: Bárdos Ildikó és Molnár András 
(énektanítás), Asztalis Ferenc (énekmondó), Petrás Mária, MMA 
tag, a „Napkeltétől napnyugtáig” című előadással, Nagy Imre és 
Jenei Tibor (táncház, tánctanítás), Gyönyörű Zsiga vőfély, a 
hagyományőrző maskarások témával, Harangozó Imre 
néprajzkutató: "Napkeleti kalászok” című előadással. (t) 
 

Vadászatról, a természet szeretetéről 
 
Augusztus első hétvégéjén 5-18 éves fiataloknak szervezett hasznos 
ismereteket nyújtó programot az Érmelléki Vadásztársaság a Farkas 
Lovasfarmon és környezetében. Szakemberek irányításával a 
vadászattal és a természet szépségeivel ismerkedett a 14 gyermek és 
az őket kísérő 13 szülő és nagyszülő. 
 
A programban bemutatták az őzbak hívását őzhívó síppal, 
tiszteletadás keretében az őz terítéket, és az esti aranysakál 
hanghívását. Előadást hallhattak a védett és vadászható vadfajokról, 
természetismeretről, megismerkedtek a természetben való túlélés és 
a vadászat eszközeivel. Volt közös szabadtéri sütés-főzés is.  (t) 
 

 

RUHAOSZTÁS 

 
Augusztus első hetében a magánszemélyek által felajánlott 
ruhákból válogathattak a rászoruló létavértesiek a Családsegítő 
Szolgálat udvarán. A kezdeményezés ismét sikeres volt, mert 
több család élt a lehetőséggel, és az összes ruha, cipő gazdára 
talált.Köszönjük a felajánlásokat minden jó szándékú 
adakozónak! 

Papp Zoltán alpolgármester
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Augusztus elején a tizedik „Kárpát gerinc” túrán vett részt a Létafit 
Sportegyesület maroknyi csapata A bérceket ostromló baráti társaság 
szebbnél szebb helyeket hódított már meg Máramarostól a Fogarasi 
havasokig, és most is nagy reményekkel vágtak neki a több, mint 500 
kilóméterre fekvő Balánbányának, ahonnan az idei Csíki havasok –
Gyimes túra indult.  
„Az autónkat a Gálkúti kulcsosháznál hátra hagyva, délután 5 órakor 
vágtunk neki az első napi távnak, ami 800 méteres szintemelkedéssel 
kecsegtetett, ráadásul egy rövidebb, jelzés nélküli úton haladtunk, hogy 
még sötétedés előtt elérjük Bükkhavaspatakát, ahol kivételesen nem 
sátorban, hanem egy kalyibában szálltunk meg. Nem volt kellemes a 20 
kilogrammos hátizsákkal bujkálni a vihar által kidöntött fenyőfák alatt, 
és nagyon vártuk, hogy mielőbb átérjünk a gerincen.  
Másnap 28 km és 1000 méteres szintkülönbség várt ránk, aminek a 
„gyötrelmeit” egyrészt a faluban bérelt szekér, másrészt a gyönyörű, 
semmihez sem hasonlítható gyimesi táj szépsége enyhítette. Sajnos a 
szekerünk defektet kapott, a kis ló sem bírt már a meredek emelkedővel, 
így jóval a Kondra-kereszt előtt saját lábunkra álltunk és követtük a 
sárga jelzést, mely a legendás 52-es határvadászok egykori útvonalának 
állít emléket.  
 

 
FOTÓ: LÉTAFIT ARCHÍV

Medvével ugyan nem találkoztunk, de az egyik forrásnál 11 
pásztorkutya támadott meg bennünket, ahol hősiesen helyt állva vártuk 
a késve érkező csobán felbukkanását. Este nyolcra értünk az Egyes kő
alá. A menedékházban elfogyasztott hideg sör újra életet lehelt belénk. 
Másnap kettévált a hét fős társaság. Kisebbik fele lefelé indult, a többiek 
pedig a Varga Csaba hegymászó által aláírt nemzeti lobogóval elindult, 
és megmászták az Egyes követ, majd a Nagy Hagymás 1792 méteres 
csúcsát, ahonnan nagyszerű körpanoráma nyílt a Csíki- és a Gyergyói 
medencére.  
 
Negyedik napon pihenésképpen a néprajzi ismereteinket bővítettük. 
Éppen szénahordás ideje volt, ami nagy sürgés-forgással járt. 
Setétpatakán az emberek úgy köszöntek ránk, mintha mi is falubeliek 
volnánk. Valéria (Nagy Imre kedves ismerőse) ízes beszédével, majd 
juhtúrós puliszka főztjével kápráztatott el bennünket. Benéztünk 
„Karcsiékhoz”, majd Milbik Pisti jóvoltából az Ambrus család 
vendégszeretetét élveztük. Nagy élmény volt az itt élő emberek beszédét 
hallgatni, és érezni azt a lelassult, nyugodt légkört, ami kicsit 
visszarepített bennünket az időben is.  

Utolsó nap hazafelé megálltunk a Kármelhegyi Nagy Boldogasszony 
katolikus templomnál, részt vettünk a reggeli szent misén. Elmondtunk 
egy imát, hálát adtunk a sikeres túráért, majd elégedetten, kissé fáradtan, 
de már a következő évi túrát tervezgetve indultunk hazafelé. 

Bertóthy Tamás
 

 
 
 
  
 
 

           LÉTAVÉRTES SC ’97 hírei 
 
A felnőtt és ifjúsági labdarúgó csapatunk lejátszotta első 
mérkőzését a 2023/2024 Vármegye Megye I. osztályú 
bajnokságban. Az U-19 gárdánk: 4-2 arányban vereséget szenvedett 
a Balmazújvárostól, míg a felnőttek 2-0 arányú győzelemmel 
tartották itthon a bajnoki pontokat. 
A sportorvosi vizsgálat 2023. augusztus 29-én (kedden) 16.00 
órától lesz. 
 

 
Zumba--szakosztályunkban a nyári szünetben sincs leállás. 
ZumBeus szervezésében, Kovács Miklós zumba instruktor 
irányításával ismét komoly Zumba partyra került sor Létavértesen.  

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Több vendégoktató és csapatuk nagy örömmel vállalta a részvételt 
az egész délután tartó programon. 

Papp Zoltán szakosztályvezető
 



REDŐNY, szúnyogháló, reluxa, 
harmonikaajtó készítését, javítását, 
szerelését vállalom. Kiváló minősé-
gű anyagok felhasználásával, reális 
áron, rövid határidővel. Ezen túl 
UV álló műanyag párkányát is 
megrendelheti tőlem! Érd: ifj. Kéki 
Sándor, Telefon: 06 20/ 463-57-13 

(x)
 
KANAPÉ, TV ASZTAL. Eladó 2 
személyes, kihúzhatós, megkímélt  
kanapé, forgatható TV asztal, dvd-s 
üvegajtós, öltönyök, ruhák, nadrá-
gok. Tel: 0630 2280310   

 (B-2023/28560/15/74)

SZÁNTÓFÖLD. Pocsaj és 
Létavértes közötti területen eladó 
2,2763 ha 65,33 AK, valamint 
1.1451 ha 27,83 AK értékű szántó a 
felső határban a D3 táblában. 
Ugyancsak Pocsaj külterületén az 
E7-E8 táblában az alsó határban 
3.4585 ha 51 AK értékű szántó, 
valamint Esztár külterületén 2.7234 
ha 68.88 AK értékű szántó eladó. 
Érdeklődni: 06 70 399 2709
telefonszámon minden nap.      (x) 
 

                          
 
 
 

 SZIMA JÁNOS 
       1949.10.28. - 2017.08.30. 

            Halálának 6. évfordulójára 

Örökké szerető feleséged, gyermekeid, vejeid 
unokáid, dédunokád, testvéreid, és a rokonok
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A p  r  ó  h  i  r  d  e  t  é  s  
Apróhirdetés díja: 900.-Ft 

 
Lakatos, hegesztő, esztergályos 
munkatársat keres helyi acélszerke-
zet és gépalkatrész gyártó cég. Be-
jelentett 8 órás munkaviszony, 
bérezés megegyezés szerint. Érdek-
lődni: Árva Tamás 06 30 6404 386 
karbanbt@gmail.com 

(B-2023/28560/11/80)
 
SZÁNTÓFÖLD. Létavértes hatá-
rában jó minőségű szántóföldet 
vennék, vagy bérelnék hosszú távra. 
Ár megegyezés szerint. Érdeklődni: 
06 30 8461690 

(B-2023/28560/11/75)
 
SZÁNTÓFÖLD. Létavértes és 
környékén jó minőségű szántó-
földet vennék, vagy bérelnék 
hosszú távra. Ár megegyezés 
szerint. Érd: +36 30-967-0024 

(B-2023/28560/1/8)
 
SZÁNTÓFÖLD.  0661/5 hrsz –ú, 
3,18 hektár feketeföldi szántó eladó. 
Telefon: 30 / 4980 158 
 
SÍRSZEGÉLY DESZKA (új) 8 
darabos eladó. Érdeklődni lehet:  
30/ 883 6007        (B-2023/28560/14/42) 

GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
 

Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 4.000 Ft 

 
 

 

              Megemlékezés 

„Múlnak a hónapok egymás után sorba, 
  szívünkben a szeretet nem múlik el soha. 
  Hiányod fájdalom, elviselni nehéz, 
  Örökké tart szívünkben a Reád emlékezés.” 

 

                   BALOGH DÁNIELNÉ 
SÓS IRÉN 

      1951. 09.28.. - 2020. 08 07. 
 

  Halálának  3.  évfordulójára 
   

 

(x)                                                                           Szerető férje 
 

 
 

 

Hirdetés leadásának határideje 2023. szeotember 11-én 12 óra 
Városháza  I. emelet 12. Iroda, letahirek@gmail.com 

 

 

 

         MEGEMLÉKEZÉS 
”Életed úgy múlt el, mint egy pillanat, 
  de emléked szívünkben örökre megmarad. 
  Szerető szíved pihen a föld alatt, 
  minden érted hulló könnycsepp 
  Nyugtassa álmodat!” 
 

 

        Megemlékezés 

Nem halt Ő meg, még mindig él – bennem.           
Messze ment, hol el nem érhetem. 
Élete úgy múlt el, mint egy pillanat, 
De emléke szívünkben örökre megmarad. 

LAKATOS NIKOLETT 
11 éve nem vagy velünk 

 
                                   Soha el nem múló szeretettel emlékeznek: 

Testvéreid, Anya, Apa, Mama, Papa

 

 
 

 

Kiemelt illetményért indított toborzást a Magyar Honvédség 
A világ egyik legmodernebb harcjárművének kezelésére most 
kiemelt illetményért jelentkezhetnek a fiatalok a Magyar 
Honvédség kötelékébe. Aki a Lynx-zászlóaljhoz csatlakozik, 
bruttó 737 ezer forintos fizetéssel kezdheti meg katonai pályáját 
Hódmezővásárhelyen. Bővebben: www.letavertes.hu oldalon. 
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